
B 
2 aparelhos representados (2 orifícios de saída) 

B1 B2 B3 B4 B5 B6 

  

  

 

 boca 
 
 
    ... 
 
 
estômago 
 
                         bexiga   
intestino      

 
 
 
 

Órgãos separados 

 
Bx’ – quando for feita referência aos rins 

 
 

C 
3 aparelhos representados (digestivo + sanguíneo + urinário) 

C0 C1 C2 C3 

    
C4 C5 C6 

 

 
Boca       ...       estômago       intestino 
 
                                                                       Sangue 
 
                                                     bexiga 

 
 

Órgãos separados  

 
Cx’ – quando for feita referência aos rins 

 


